
Sessão Ordinária 13/11/2024
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Vereadora Dona Fátima diz que
se  sente  uma  vitoriosa  e
garante que vai continuar com
trabalho
Passadas as eleições, a vereadora Maria de Fátima Melo, Dona
Fátima (PSB), agradeceu a todos os campinenses, especialmente
os eleitores de Vila Cabral de Santa Terezinha, a expressiva
votação  que  obteve  no  último  pleito.  Mesmo  não  tendo
conseguido a sua reeleição, Dona Fátima disse que se sente uma
vitoriosa,  visto  que  enfrentou  inúmeras  dificuldades  e
obstáculos, e obteve a maior votação de sua vida.

A parlamentar lembrou que nas eleições deste ano, conquistou
2.380  votos,  a  maior  votação  que  ela  obteve  em  todas  as
eleições que disputou. Em 2020 quando foi eleita pelo Podemos,
Dona Fátima obteve 1.917 votos

“Ampliei a minha votação. Por isso me sinto uma vencedora. E
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estou feliz mesmo não tendo conseguido a minha reeleição.
Agradeço a todos os amigos e amigas que confiaram no meu
trabalho. Renovo o meu compromisso de continuar firme na luta,
sempre procurando trabalhar em prol do nosso povo “, garantiu.

A  vereadora  garantiu  que  vai  continuar  com  o  seu  mesmo
trabalho sempre com a preocupação de cuidar das pessoas. A
socialista lembrou que os portões da sua casa continuarão
sempre abertos para acolher a todos que a ela recorrerem e
estará  sempre  disponível  para  atender  os  amigos  e  amigas
dentro de suas possibilidades, especialmente na área da saúde.

Dona Fátima enfatizou ainda que não vai desistir de sua luta
em favor da sonhada creche e do ginásio de Esportes de Vila
Cabral e outras demandas. Ela reforçou que no mandato atual,
votou  a  favor  de  dois  empréstimos  solicitados  pelo  poder
Executivo,  na  esperança  de  que  parte  dos  recursos  seriam
usados para a construção desses equipamentos comunitários.

“A minha luta continua. Com o mandato de vereadora eu pude
fazer muitas coisas, mas mesmo sem ter conseguido a minha
reeleição, vou seguir com o meu trabalho” disse.

Ela também agradeceu aos campinenses que atenderam ao seu
pedido e votaram no candidato Dr Jhony Bezerra que teve quase
100 mil votos na disputa pela prefeitura de Campina Grande.

“Com  certeza  Dr  Johnny  foi  outro  vencedor.  Enfrentar  uma
estrutura pesada foi um grande desafio. Ele mostrou o seu
grande potencial e certamente saiu fortalecido desse pleito”
observou. O agradecimento também foi extensivo ao governador
João Azevedo, que a convidou para integrar os quadros do PSB,
um  dos  partidos  que  mais  cresceu  na  Paraíba  nas  últimas
eleições.

Para Dona Fátima, o governador tem feito um grande trabalho,
com obras importantes em Campina Grande, e a prova disso, foi
a  expressiva  votação  obtida  por  Dr  Jnony  na  Rainha  da
Borborema.



A parlamentar disse ainda que vai terminar de cumprir o seu
mandato com o vigor, determinação e compromisso, até o último
dia do mandato, fiscalizando e sempre votando a favor de todos
os pleitos de interesse da cidade.

***Conteúdo de responsabilidade da Assessoria

CMCG aprova projetos de Lei e
presta  homenagem  a  ex-
funcionário
Na sessão ordinária desta terça-feira (5), a Câmara Municipal
de Campina Grande aprovou, por unanimidade, quatro Projetos de
Lei Ordinária do Poder Executivo (números 443, 444, 445 e
446/2024).  Os  projetos,  discutidos  entre  as  bancadas  do
Legislativo,  autorizam  a  abertura  de  crédito  adicional
suplementar no orçamento da Prefeitura para o exercício de
2024. Também foi aprovado, de forma unânime, o Projeto de
Resolução Nº 76/2024, de autoria de todos os vereadores.
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O  Projeto  de  Resolução  denomina  de  “Israel  Silva  Almeida
(Nêgo)” a sala do setor de manutenção da Câmara. A homenagem
foi  proposta  pelo  vereador  Alexandre  Pereira  (UNIÃO)  e
aprovada  por  todos  os  parlamentares,  em  memória  ao  ex-
funcionário da “Casa de Félix Araújo”, que faleceu em 28 de
outubro, deixando grande saudade entre os colegas.

A 82ª sessão ordinária da 4ª sessão legislativa foi presidida
pela  vereadora  Fabiana  Gomes  (UNIÃO)  e  Marinaldo  Cardoso
(Republicanos), com secretariado de Janduy Ferreira (UNIÃO) e
Renan Maracajá (Republicanos). Dos 23 vereadores, 19 estiveram
presentes. Em virtude das reformas no prédio do Legislativo,
as  sessões  estão  sendo  temporariamente  realizadas  no  SESC
Centro – Campina Grande, na Rua Giló Guedes, 650.

DIVICOM/CMCG
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Vereadora  Fabiana  Gomes
solicita  urgência  para
criação  do  Refis  2025  em
Campina  Grande  após  já  ter
solicitado o de 2024
A  vice-presidente  da  Câmara  Municipal  de  Campina  Grande,
vereadora  Fabiana  Gomes  (União  Brasil),  apresentou,  nesta
terça-feira, 5 de novembro, um requerimento solicitando ao
prefeito Bruno Cunha Lima a criação, em caráter de urgência,
do Programa de Recuperação Fiscal e Parcelamento de Créditos
(Refis) 2025 no município.

A parlamentar já havia requerido, anteriormente, a criação do
Refis 2024, também com o objetivo de apoiar os contribuintes
na  regularização  de  suas  dívidas  com  o  município.  Agora,
reforça  a  necessidade  do  programa  para  o  próximo  ano,
apontando a importância da medida para a recuperação econômica
e a saúde financeira dos moradores de Campina Grande.

O Refis, se aprovado, permitirá que contribuintes com débitos
de  IPTU,  ISS,  alvarás  e  outras  taxas  municipais  possam
renegociar suas dívidas, com descontos que podem chegar a 95%
sobre juros e multas, além de opções de parcelamento em até 60
vezes.  A  vereadora  Fabiana  Gomes  destaca  que  o  programa
oferece  uma  oportunidade  para  regularização  fiscal  que
beneficia tanto os contribuintes quanto a economia da cidade.

“O  Refis  possibilita  ao  cidadão  quitar  suas  pendências  e
recuperar o direito de compra, o que reativa o crédito e faz o
dinheiro  circular  novamente  no  município.  Isso  gera  mais
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empregos, fortalece o comércio e aumenta a arrecadação das
lojas, beneficiando a economia local”, explicou a vereadora.

Com o novo requerimento, Fabiana Gomes busca que a Prefeitura
viabilize a criação do Refis 2025 através da Secretaria de
Finanças (Sefin) e a publicação de um decreto regulamentador
no Diário Oficial do Município. Para aderir ao programa, os
contribuintes interessados deverão preencher um requerimento e
protocolá-lo junto à Sefin, respeitando os critérios que serão
definidos.

A vereadora reafirmou que o Refis é uma medida essencial para
dar  “fôlego  financeiro”  às  famílias  e  empresários  que
enfrentam  dificuldades,  possibilitando  que  Campina  Grande
continue em um caminho de desenvolvimento econômico e social.

***Conteúdo de responsabilidade da Assessoria

Sessão Ordinária 05/11/2024
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NOTA DE PESAR | Edvan Leite
O presidente da Câmara Municipal de Campina Grande, vereador
Marinaldo Cardoso, em nome do Poder Legislativo e dos demais
vereadores, vem por meio desta se solidarizar com os amigos e
familiares de Edvan Pereira Leite, que faleceu na manhã deste
sábado (02).
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Edvan Leite foi vereador de Campina Grande nas legislaturas:
1963/1969 – 1988/1992 e 1993/1997. Foi presidente da Casa em
1968.

Foi também prefeito de Boa Vista por 4 gestões: 1996-2000,
2001-2004, 2009-2012 e 20013-2016. Foi vereador e presidente
da  Câmara  Municipal  de  Campina  Grande,  diretor  da  CELB,
diretor presidente da CAGEPA e diretor da EMPASA. Além de
secretário de Serviços Urbanos de Campina Grande e secretário
de Agricultura do Estado da Paraíba na gestão do Governador
Ronaldo Cunha Lima.

Teve uma vida dedicada a Boa Vista, com mais de 60 anos
dedicados  a  vida  política,  sendo  um  exemplo  de  honradez,
competência, seriedade, compromisso e honestidade na gestão
pública.

O velório terá início logo mais às 9h, na Fazenda Monte Videl
e o sepultamento acontecerá no Cemitério São Miguel, às 17h.

O Poder Legislativo lamenta a morte o ex-presidente Edvan
Pereira Leite e se solidariza com toda a família nesse momento
de dor e tristeza.

DIVICOM/CMCG

Vereadores  cobram  melhorias
na Cagepa e revitalização da
Empasa em Campina Grande
Na 80ª sessão ordinária da 4ª sessão legislativa da Câmara
Municipal  de  Campina  Grande,  realizada  nesta  quarta-feira
(30), os vereadores Janduy Ferreira (União Brasil) e Saulo
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Noronha (MDB) voltaram a destacar a necessidade de melhorias
na  prestação  dos  serviços  da  Cagepa  e  a  revitalização  da
Empasa (antiga Ceasa). A sessão foi presidida por Fabiana
Gomes (União Brasil) e Marinaldo Cardoso (Republicanos).

Sem  matérias  na  ordem  do  dia,  a  presidente  Fabiana  Gomes
anunciou, ao final da sessão, que as apreciações e votações de
requerimentos e projetos serão retomadas nesta quinta-feira
(31). A pauta marca o retorno das atividades no plenário após
o  período  eleitoral  no  município,  trazendo  de  volta  à
normalidade  aos  trabalhos  legislativos.

Foto: Josenildo Costa

Janduy Ferreira (União Brasil) na Tribuna voltou a falar em
temas que de acordo com o que acompanhou não estavam nas
propostas  das  eleições,  como  o  desenvolvimento  da  EMPASA
(antiga CEASA), o Parque do Açude de Bodocongó e a ausência de
esgotamento sanitário em ruas das Malvinas, que há mais de 40
anos prejudica a população. O vereador disse que a partir de
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janeiro  continuará  nas  cobranças  dessas  pautas,  mesmo  sem
mandato, e pediu que os vereadores possam refletir e colocar
em pauta assuntos que são de verdadeira importância para a
cidade.

Foto: Josenildo Costa

Saulo Noronha (MDB) ressaltou o tema trazido pelo vereador
Janduy Ferreira, no que diz respeito à Cagepa e a ausência do
esgotamento  sanitário,  embora  os  valores  sejam  pagos  pela
população. Além disso, citou que agora no mês de outubro houve
aumento na tarifa de água e que o cidadão que pagava apenas 25
reais, hoje paga 70 reais da sua fatura, sentindo o aumento no
bolso e na pele.

“Esta CASA tem que discorrer sobre esses temas”. O parlamentar
ainda  frisou  como  é  lamentável  que  empresas  do  estado  da
Paraíba,  instaladas  na  cidade  de  Campina  Grande,  precisem
levar seus investimentos para outras localidades, diante dos
altos impostos e da ausência de isenção fiscal para essas
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empresas. Como exemplo, citou o Café Aurora e Safra de Ouro.
“Aqui os impostos são maiores que em outros Estados. Há alguns
anos o ICMS da Paraíba era 17%, agora é 20%’’, acrescentou.
Saulo ainda citou o Aluízio Campos, um novo distrito a ser
construído, que precisa receber incentivos e de um governo
parceiro da cidade e do Estado.

Foto: Josenildo Costa

HOMENAGEM
Alexandre Pereira (União Brasil) na Tribuna solicitou à Mesa
Diretora que realize uma homenagem ao funcionário da Câmara,
que faleceu na segunda-feira, o senhor Israel Silva Almeida
(Nêgo). Como sugestão, pediu um espaço da Casa de Félix Araújo
para receber o seu nome.

CRESCIMENTO
Olimpio Oliveira (Podemos), iniciou sua fala comentando sobre
a necessidade de desarmar os palanques e que Campina Grande
precisa de uma retomada de crescimento e desenvolvimento como
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foram  as  décadas  dos  anos  40  e  70.  Disse  ainda  que  não
assistiu aos debates, mas o pouco que viu foram muito mais
agressões pessoais do que propostas. “Que o resultado nas
urnas sirva para o prefeito fazer uma análise de caminhada,
postura, do que entregou a cidade e do que precisa entregar”,
frisou.

Foto: Josenildo Costa

Do campo da oposição, pediu que possam estar mais vigilantes
no que diz respeito àquilo que muda a qualidade de vida das
pessoas e do que sonham para a cidade, resgatando a posição de
liderança regional.

Por fim, Olímpio disse que a cidade precisa usar o que tem de
valor para desenvolvimento, mencionando como exemplo o Polo
Cerâmico, pois se antes havia empecilhos para sua instalação,
hoje a cidade já tem o gasoduto e possui segurança hídrica.

CASO MARIELLE FRANCO
Jô Oliveira (PCdoB) fez um registro importante da data de
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hoje,  30  de  outubro,  em  que  se  inicia  o  julgamento  dos
acusados de assassinar a vereadora Marielle Franco e do seu
motorista Anderson Gomes. A vereadora ressaltou que a data
marca a culpabilização de quem quis silenciar uma mulher que
pleiteou e lutou por causas importantes da sua comunidade.

Foto: Josenildo Costa

Enquanto parlamentar, negra e que se coloca à disposição da
cidade de Campina Grande e da Paraíba, falou do enfrentamento
para chegar até os espaços de representação, mas acima de tudo
pela permanência nesses espaços. Apesar de todos os receios de
violência que são enfrentados nos espaços políticos, ela falou
ainda do compromisso histórico e de uma responsabilidade com
as  que  a  antecederam  e  da  necessidade  de  continuar  esse
legado.  A  vereadora  concluiu  mencionando  a  importância
daqueles que fizeram com que esse dia chegasse.

TRIBUNA LIVRE
O presidente do PSOL em Campina Grande, o senhor Nelson Jr.
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solicitou uma Tribuna Livre e falou sobre o assassinato de
Marielle  Franco,  em  pleno  exercício  do  seu  mandato,  e  do
motorista  Anderson  Gomes.  Ressaltou  que  Marielle  era  uma
liderança nascida e criada na favela, sendo a 5ª vereadora com
mais votos no pleito que foi eleita, atuando na defesa dos
moradores  das  áreas  dominadas  por  milícias,  seja  nas
reivindicações de comunidades diversas, bem como da comunidade
LGBTQIAPN+, no Rio de Janeiro.

Destacou ainda que desde o ocorrido, há 6 anos, democratas,
lutadores e lutadoras, se uniram em busca de justiça, tendo
essa organização um papel relevante na busca por respostas,
resultando no dia de hoje. Nelson disse que a justiça começa a
ser feita, uma vez que o julgamento é apenas dos assassinos,
mas ainda faltam os mandantes do crime.

Foto: Josenildo Costa

Nelson Jr. também ressaltou o avanço da violência política,
independente do campo político, tanto no Rio de Janeiro, como
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em todo o país. Apresentando dados, disse que em 2024 um
recorde foi atingido, com 338 casos de violência política
(dados de junho a setembro) e disse que esse cenário afasta
cada  vez  mais  uma  democracia  política  que  possibilita  a
presença participativa em busca dos direitos assegurados em
Constituição.

Foto: Josenildo Costa

A Câmara Municipal de Campina Grande, devido a reformas em sua
sede,  as  sessões  ordinárias  estão  sendo  realizadas
provisoriamente no SESC Centro – Campina Grande, na Rua Giló
Guedes, 650, Centro.

DIVICOM/CMCG
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Sessão Ordinária 30/10/2024

Foto: Josenildo Costa

NOTA DE PESAR | Israel Silva
Almeida
É com profundo pesar que a Câmara Municipal de Campina Grande
recebe  a  triste  notícia  do  falecimento  de  Israel  Silva
Almeida, carinhosamente conhecido como ” Nêgo”, servidor muito
querido por todos, ocorrido na manhã desta segunda-feira, 28
de outubro de 2024, vítima de um ataque cardíaco.

“Nêgo”  foi  um  exemplo  de  dedicação  e  comprometimento,
desempenhando um trabalho de excelência na Câmara Municipal de
Campina  Grande  ao  longo  de  sua  trajetória.  Sua  presença
calorosa  e  seu  espírito  colaborativo  sempre  marcaram  o
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ambiente  de  trabalho,  deixando  uma  lembrança  afetuosa  e
respeitosa entre seus colegas.

Neste momento de dor e consternação, a Câmara Municipal de
Campina Grande expressa suas mais sinceras condolências aos
familiares,  amigos  e  colegas  de  Israel  Silva  Almeida,
desejando força e conforto para enfrentar esta irreparável
perda.

Ele foi vítima de um infarto. Passou mal no início da tarde
quando estava trabalhando no trabalho de reforma do prédio do
Poder Legislativo.

VELÓRIO
A Câmara Municipal de Campina Grande informa que o corpo de
Israel Silva Almeida, nosso querido servidor Nego, será velado
na sede da Câmara Municipal, onde amigos, colegas e familiares
poderão prestar suas últimas homenagens.

Em virtude do luto e para possibilitar a participação dos
vereadores e servidores no velório, a Sessão Ordinária que
estava prevista para ocorrer amanhã, 29 de outubro de 2024,
está suspensa.

Neste momento de tristeza, agradecemos a compreensão de todos
e reforçamos nossos mais profundos sentimentos aos familiares
e amigos de Nêgo.

DIVICOM/CMCG

Vereadora  Fabiana  Gomes

https://www.camaracg.pb.gov.br/vereadora-fabiana-gomes-propoe-implantacao-de-delegacia-da-mulher-no-aluisio-campos/


propõe  implantação  de
Delegacia  da  Mulher  no
Aluísio Campos
Na última sessão da Câmara Municipal de Campina Grande, a
vereadora Fabiana Gomes apresentou um requerimento que pode
ter um grande impacto na segurança e proteção das mulheres na
região.  A  proposta  solicita  ao  Governo  da  Paraíba  a
implantação  de  uma  Delegacia  da  Mulher  no  Complexo
Habitacional Aluízio Campos, uma medida que visa fortalecer o
enfrentamento à violência de gênero e proporcionar um ambiente
mais seguro para as mulheres daquela localidade.

O requerimento, apresentado na Câmara Municipal, destaca a
importância de oferecer um espaço específico e mais próximo
para que as mulheres possam registrar ocorrências e buscar
apoio  em  casos  de  violência  doméstica,  agressão  física,
psicológica ou sexual. A criação de uma Delegacia da Mulher no
Complexo  Habitacional  Aluízio  Campos  não  só  facilitaria  o
acesso  das  mulheres  aos  serviços  de  proteção,  mas  também
ampliaria a atuação das autoridades na prevenção e combate à
violência de gênero.

Fabiana Gomes ressalta que a instalação de uma Delegacia da
Mulher no local é uma demanda urgente, considerando os índices
preocupantes de violência contra as mulheres na região e a
necessidade de políticas públicas eficazes para enfrentar esse
problema. Segundo dados do Instituto de Pesquisa Econômica
Aplicada (IPEA), a Paraíba apresenta uma das maiores taxas de
feminicídio  do  país,  evidenciando  a  urgência  de  medidas
concretas para proteger a vida e a integridade das mulheres.

Além disso, a presença de uma Delegacia da Mulher no Complexo
Habitacional Aluízio Campos não apenas fortaleceria a sensação
de segurança entre as moradoras, mas também contribuiria para
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a conscientização e educação da comunidade sobre a importância
do respeito aos direitos das mulheres e o repúdio à violência
de gênero.

***Conteúdo de responsabilidade da Assessoria


